



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Τρίπολη, 30-1-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΥΣ
ΔΗΜΟΥΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΧΑΛΙΑΣ

Σύσκεψη με στόχο την προώθηση σημαντικών έργων στους Δήμους Τριφυλίας και Οιχαλίας του Νομού Μεσσηνίας πραγματοποιήθηκε σήμερα (30/1/12) στην Τρίπολη με πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσου Αποστολόπουλου.

Αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι και υπηρεσιακοί παράγοντες από τους δύο Μεσσηνιακούς Δήμους συναντήθηκαν με τον Γενικό Γραμματέα και με τους προϊσταμένους των υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και συντόνισαν τις προσπάθειές τους για επίλυση συγκεκριμένων προβλημάτων που είχαν τεθεί κατά την επίσκεψη του κ. Αποστολόπουλου στους δύο Δήμους την περασμένη Παρασκευή.

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Τάσος Αποστολόπουλος έδωσε κατευθύνσεις για την επίλυση των εντοπισμένων ζητημάτων και ζήτησε από τις υπηρεσίες να ξεπεράσουν τα προβλήματα που δημιουργεί η γραφειοκρατία, επιταχύνοντας έτσι την υλοποίηση των έργων.

Συγκεκριμένα, στη σύσκεψη συζητήθηκε η περιβαλλοντική αδειοδότηση του βιολογικού καθαρισμού Γαργαλιάνων, ώστε το έργο να ενταχθεί από την Περιφέρεια Πελοποννήσου στο Ε.Σ.Π.Α. Αποφασίστηκε να ξεπεραστεί η διαδικασία έγκρισης προμελέτης και να εγκριθεί από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση απευθείας η μελέτη μετά από γνωμοδότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Επίσης, αποφασίστηκε να μπει σε προτεραιότητα το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο των Γαργαλιάνων. Θα σταλεί για έγκριση στο Περιφερειακό Συμβούλιο και ταυτόχρονα θα προχωρήσει η διαδικασία της έγκρισης της γεωλογικής μελέτης και των άλλων αδειοδοτήσεων.

Παράλληλα προωθείται το έργο του καθορισμού της χερσαίας ζώνης λιμένος στη Μαραθούπολη, καθώς και η απαλλαγή από περιβαλλοντικούς όρους αδειοδότησης των έργων οδοποιίας στην περιοχή της Αυλώνας.

Για το Δήμο Οιχαλίας κλείνουν άμεσα οι δεκάδες εκκρεμείς υποθέσεις των γεωτρήσεων μετά την υπογραφή εκτελεστικών συμβάσεων μεταξύ των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου και των μηχανικών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Αναφερόμενος στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε σήμερα στην Τρίπολη, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος δήλωσε: «Παλεύουμε καθημερινά για να ολοκληρώσουμε έργα που είναι σημαντικά για τις τοπικές κοινωνίες, κλείνουμε εκκρεμότητες του παρελθόντος και δημιουργούμε νέες βάσεις ανάπτυξης στους Δήμους. Με διάθεση συνεργασίας και προσφοράς είμαστε κοντά στην αυτοδιοίκηση και πιστεύουμε ότι όλοι υπηρετούμε τον ίδιο στόχο. Στόχος μας είναι η δημιουργία ανθρώπινων κοινωνιών και η ολοκλήρωση των βασικών υποδομών κάθε περιοχής. Μόνο έτσι μπορούμε να μιλάμε για ανάπτυξη στην πράξη, μόνο έτσι γινόμαστε χρήσιμοι για τον τόπο και τους ανθρώπους του».

Φωτογραφικό Υλικό

